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OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA OSNOVNE ŠKOLE JAGODE TRUHELKE OSIJEK ZA 2020. GODINU, TE PROJEKCIJA ZA 2021. I 2022. GODINU

U  OŠ Jagode Truhelke Osijek nastava se odvija za učenike od 1. do 8. razreda  osnovne škole prema Nastavnom planu i programu za osnovnu školu propisanom od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja te prema Godišnjem planu i programu  škole i Školskom kurikulumu za školsku godinu 2019./2020.

Djelatnost osnovnog školstva ostvaruje se u skladu s odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 86/12, 126/12 i 94/13,152/14 i 68/18) i Zakona o ustanovama (Narodne novine, broj 76/93, 29/97, 47/99, 35/08), zatim prema Zakonu o proračunu (Narodne novine, broj 87/08, 136/12), Pravilniku o proračunskom  računovodstvu i računskom planu (Narodne novine, broj 124/14).
Također, pri izradi financijskog plana u obzir se uzima uputa za izradu financijskog plana, Godišnji plan i program OŠ Jagode Truhelke za 2019./2020. školsku godinu, kojim je utvrđen broj djelatnika, broj učenika, broj razrednih odjela, broj planiranih nastavnih sati te Kurikulum OŠ Jagode Truhelke Osijek prema kojem su planirane nastavne i izvannastavne aktivnosti, broj izbornih, dodatne i dopunske nastave, izleta,  terenske nastave i izvanučioničke nastave, zdravstveni odgoj, građanski odgoj  i preventivni programi.
CILJEVI PROVEDBE U TROGODIŠNJEM RAZDOLJU I POKAZATELJI USPJEŠNOSTI
Najvažniji cilj OŠ Jagode Truhelke Osijek je pružanje kvalitetne usluge odgoja i obrazovanja našim učenicima. Dugoročno nastojimo podići kvalitetu nastave prema mogućnostima, i to ne samo kvalitetu okruženja u kojem učenici borave, već i permanentnim stručnim usavršavanjem učitelja, omogućavanjem uključivanju učenika u što različitije izvannastavne i dodatne aktivnosti, sudjelovanje u natječajima i natjecanjima od školske do državne razine i međunarodne razine, organizacijom različitih školskih svečanosti, na kojima će učenici prikazati stečena znanja i vještine.

Plan je škole povećati broj učenika uključenih u različite izvannastavne i izvanškolske aktivnosti, jer time djeca jačaju kreativnost, svoje talente i poduzetničke  sposobnosti, a škola im kroz  sudjelovanje u natječajima, organizacijom različitih projekata i priredbi omogućava iste prezentirati. Također nam je u planu organizirati što više izvanučioničkih aktivnosti (izleti i terenska nastava) koje imaju za cilj u izvanškolskom okruženju jačati kroz niz zajedničkih aktivnosti povezanost između učenika i učitelja i razvoj pozitivnih vrijednosti u drugačijem kontekstu. 

Kako bi nastavni standard bio u korak s trendovima u metodici, nastavnici se permanentno usavršavaju sudjelovanjem u stručnim aktivima i prisustvujući seminarima i stručnim skupovima, te prateći Internet, stručnu literaturu te uključivanjem u Erasmus +projekt.
U školi se također potiče kvalitetna komunikacija na relaciji škola-roditelji-učenici kroz suradnju na individualnim razgovorima, roditeljskim sastancima i radionicama.

 POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA
Izvori sredstava za financiranje rada škole su:

· Opći prihodi i primitci, skupina 636, državni proračun za financiranje rashoda za zaposlene;

· Opći prihodi i primitci, skupina 671, regionalni proračun za materijalne troškove poslovanja te održavanje i obnovu nefinancijske imovine;

· Opći prihodi i primitci, skupina 636, županijski proračun za troškove organizacije natjecanja iz Tehničke kulture
· Vlastiti prihodi od iznajmljivanja dvorane, sakupljanja starog papira, skupina 661, za provedbu dodatnih aktivnosti škole prema planu i programu rada, te obnovu nefinancijske imovine;

· Prihodi za posebne namjene, skupina 652, sastoje se od prihoda od sufinanciranja roditelja za produženi boravak (plaće i prehrana učenika), troškova županijskih stručnih vijeća, održavanja državnih stručnih ispita, kao i ostalih posebnih prihoda.
Prihodi iz državnog proračuna

Planirani rashodi za plaće za zaposlene iznose 5.500.000,00 kn uz doprinose na plaće u iznosu 861.000,00 kn.

U ostale rashode (dar za djecu, jubilarne nagrade, otpremnine, pomoći za bolovanja duža od 90 dana i slučaj smrti člana uže obitelji, mentorstva) planirano je 200.000,00 kn.

Troškovi prijevoza na posao i s posla osigurana su u državnom proračunu, a planirana su u skladu s postojećim brojem zaposlenika sa 104.000,00 kn godišnje.

Iz državnog proračuna su također planirani i posebni prihodi u iznosu od 10.300,00 kn za stručna vijeća (hrvatski jezik i kemija), natjecanja i troškove polaganja stručnih ispita (hrvatski jezik).
Prihodi od Grada

Prihode za financiranje rashoda koji se financiraju minimalnim standardima, planirali smo primjenom financijskih pokazatelja na temelju prošle godine. 

U planiranje temeljem kriterija planirali smo „obvezne“ rashode za komunalne usluge (voda, odvoz smeća i dr.), rashode za usluge telefon i pošte, platni promet, mjesečne usluge prema ugovorima. Nakon toga planirali smo ostale troškove prema prioritetima funkcioniranja škole.
Financiranje rashoda poslovanja temeljem stvarnog troška, planirali smo troškove pedagoške dokumentacije, el. energije, grijanja i obveznih i preventivnih zdravstvenih pregleda zaposlenika.
Škola je za ove troškove dobila uputu od osnivača, Grada Osijeka, o visini troškova i pozicijama na kojima se isti planiraju. 
Financijskim planom financira se redovna djelatnost OŠ Jagode Truhelke Osijek i to kroz:

- Financiranje plaća (produženi boravak i pomoćnici u nastavi)
- Financiranje temeljem kriterija
- Financiranje temeljem stvarnih troškova
Posebni programi osnovne škole:
Školska kuhinja – svi učenici imaju osiguranu besplatnu užinu kroz ove izvore financiranja:

-Školski obrok za sve- zajednički projekt Grada Osijeka i Osječko –baranjske županije kojim je omogućen besplatan obrok za sve učenike koji nisu uključeni u EU projekt „Škola jednakih mogućnosti 4“

-„Škola jednakih mogućnosti 4“ – Eu projekt kojeg provodi Grad Osijek, a kojim je osigurana kuhinja za učenike u riziku od siromaštva.

 Planirani iznos je 412.000, 00 kn.
Vlastiti prihodi

Vlastite prihode čine prihodi od iznajmljivanja školskog prostora (školske dvorane), od prikupljanja starog papira, a planirani iznos je 66.800,00 kn.

Prihodi će se koristiti za osiguranje odvijanja redovnog poslovanja, ako se isto neće moći osigurati minimalnim standardom, te za financiranje aktivnosti iz Programa rada škole.
Prihodi od sufinanciranja – prihodi za posebne namjene
Namjenski prihodi od sufinanciranja obuhvaćaju prihode od uplata roditelja za sufinanciranje plaća učiteljica i prehrane za  učenike uključene u produženi boravak, kao i uplate Grada Osijeka za plaće učiteljica u produženom boravku (i ostale troškove za zaposlene) a troše se isključivo za namijenjene svrhe. 
Planirani iznos je 612.000, 00 kn.
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